

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
детский сад комбинированного вида №3 муниципального образования
Тимашевский район

Семейный праздник

Консультация для родителей

Подготовила музыкальный руководитель
Мигулина Т.Н.

2016

Дата проведения: 18 марта.

Детский праздник – это день, когда ребенок купается в родительской любви, внимании близких, радости друзей – таких дней бывает не так уж много за детство вашего малыша, и каждый обязательно сохранится в его памяти. Это должны быть самые светлые, самые радостные воспоминания, которые останутся с ним на всю жизнь.

Дорогие мамы и папы, бабушки и дедушки!

Каждому под силу подарить своему Солнышку веселый, волшебный праздник.

Есть ли в Вашей семье свои праздники? Свои семейные традиции? Семейный праздник объединяет семью, делает ее неповторимой и в чем-то уникальной. А собственные семейные традиции – и есть ваши семейные праздники. Праздновать можно не только знаменательные семейные даты или события в семье, но и устраивать элементарные мини-праздники – например, ужин в конце недели, или завтрак/обед/ в выходной день всей семьей. Все зависит от желания и фантазии членов семьи. Можно начать с совместного приготовления обеда, где дело найдется всем. Такие праздники не требуют особых затрат и не вызывают трудностей, зато дают возможность почувствовать единение всех членов семьи, теплоту и заботу родных людей, осознать, что есть место, где тебя любят.

Я хочу предложить Вашему вниманию несколько развивающих музыкальных игр.

«МЫШКА».

Для игры понадобится игрушечная мышка (или мягкая кукла), бубен с тарелочками, платок.

Количество участников от 3 до 6.

Два участника садятся на стулья напротив друг друга. Одному из них завязывают глаза, а другому дают бубен. Ведущий становится рядом с тем, у кого завязаны глаза; в руках у ведущего «мышка». Остальные участники сидят и тихо смотрят. Когда же зазвучит бубен, ведущий «отпускает мышку», которая бежит, прыгает, карабкается (соответственно характеру и тему звучания бубна) по всему телу сидящего с завязанными глазами. Через некоторое время участники меняются местами.

Участник, по которому «бежит мышка», не должен стараться поймать ее руками. Ему следует сосредоточиться на своих ощущениях и описать их. Можно использовать два разных инструмента: один – под который «мышка», например, «бежит»; другой – под который «прыгает». Разные инструменты могут звучать для разных частей тела, по которым «бежит мышка»: например, колокольчики – для рук и барабан – для ног.

Играя так с ребенком, вы будете совершенствовать его тактильные ощущения, воспитание терпимого отношения к физическому контакту с другими людьми, а так же формированию выдержки.

«БОМБА».

Для игры понадобится: будильник (можно заменить на кухонным таймером или метрономом).

Количество участников от 3 до 10.

Желающий стать водящим выходит из комнаты, а кто-то из оставшихся, прячет будильник. Когда все готово, водящего приглашают в комнату и просят найти будильник, водящему можно завязать глаза. Будильник (лучше таймер) может быть установлен на звонок через 1-2 минуты. Водящий должен постараться обнаружить будильник до того, как он зазвонит.

Игра развивает умение слушать и находить источник звука, активизировать способности концентрировать внимание.

«МИРНЫЕ» И «ВОИНСТВЕННЫЕ».

Для игры понадобится по музыкальному инструменту для каждого участника.

Количество участников от 6 до 10.

Каждый участник выбирает себе тихо и громко звучащий инструмент, и группа делится на два «племени»: тихое («мирные») и шумное («воинственные»). Играющие представляют, что «племена» находятся на разных берегах реки и могут общаться, по очереди играя на музыкальных инструментах. «Племена» внимательно слушают друг друга.

«Мирным» следует играть очень тихо и спокойно – не всем одновременно или время от времени замолкая. У каждого «племени» может быть свой «вождь», который распределяет инструменты и определяет начало и окончание игры. Игра может сопровождаться спокойными или, наоборот, энергичными танцами.

Игра развивает умение слушать и концентрировать внимание, развитие способности различать звуки. Высвобождение энергии.

Детство – самая счастливая пора жизни. Яркость и богатство впечатлений остаются в памяти навсегда. Праздники детства... они греют нас своим светом всю жизнь!